

Megtalálták az Olaszországban megölt amerikai színésznő gyilkosát

Nyugat.hu - 2016-01-14 13:22:32

Egy szenegáli bevándorlót vettek őrizetbe szerdán az olasz hatóságok, néhány órával azután, hogy bérelt firenzei lakásában holtan találták a 35 éves amerikai színésznőt a bűnügyi helyszínelők a hátrahagyott nyomok alapján azonosították a tettest.

Ashley Olsen (@ashleyannolsen) által közzétett fénykép, 2015. Aug 9., 09:19 PDT

[Ahogy korábban írtuk](#), [Ashley Ann Olsen](#) meztelen holttestét az ágyon fekve találta meg a barátja még szombaton, miután a főbélró kinyitotta az ajtót. Ezután értesítették a rendőrséget. A lány testén és nyakán horzsolások és zúzódások voltak, azóta a boncolás során megállapították, hogy egy kötéllal fojtották meg a nőt.

Ashley Olsen (@ashleyannolsen) által közzétett fénykép, 2015. Júl 20., 10:23 PDT

Az olasz ANSA hírügynökség úgy tudja, hogy a csütörtökön kora reggel a rendőrség őrizetbe vett egy férfit, akinek a DNS-ét megtalálták a helyszínen. A nyomozók, hogy tovább szűkítsék a gyanúsítottak listáját, végignézték a környék térfelügyelő kameráinak felvételeit az egyik szórakozóhelytől a nő lakásáig. Ekkor vették észre, hogy pénteken hajnalban (egy nappal a gyilkosság előtt) a nő egy, a rendőrség számára nem ismeretlen férfivel tartott hazafelé. A szenegáli származású férfi többször került szembe a törvénnyel kábítószer-kereskedelem miatt.

A nyomozás lezárásáig nem nyilatkoznak

A hatóságok nem árultak el részleteket, az ügyész szerdán csak annyit mondott a médiának, hogy amíg a nyomozás tart addig nem jogosultak nyilatkozni.

Ashley Olsen (@ashleyannolsen) által közzétett fénykép, 2015. Júl 20., 00:53 PDT

Ashley Ann Olsen a floridai Summer Havenben született és három éve élt Firenzében, aktív tagja volt

a külföldi közösségnek és a művészvilágnak. Az apja, Walter Olsen miatt költözött Itáliába, aki tanár a reneszánsz művészet városában.

Ashley Olsen (@ashleyannolsen) által közzétett fénykép, 2015. Jún 20., 11:09 PDT

Walter Olsen egyébként egy nyilatkozatot adott ki kedden késő este, amiben kifejezte a család gyászát és remélte, hogy megtalálják a lánya gyilkosát.

Mélyen le vagyunk sújtva, hogy a mi drága Ashley-nk elhunyt, ez egy borzalmas és értelmetlen bűntény - írta az apa, továbbá kérte, hogy hagyják gyászolni a családot és bízik abban, hogy elfogják és elítélik az elkövetőt.

Via [AP](#)